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３年生 沖縄修学旅行を終えて 

 ５月２８日（火）～30 日（木）まで、３年生の沖縄修学旅行を予定通り実施することができました。出発直前の

台風１号の発生で天候がかなり心配されましたが、那覇空港に到着したときには雨も一旦あがっており、大きな

影響を受けることなく初日の平和学習を行うことができました。ひめゆり平和祈念資料館では、命をなくされた

方々のたくさんの手記を読み、青春時代を戦争下で過ごした学徒隊員の声なき声を感じ、本当に胸がしめつ

けられる思いでした。その後の平和の礎では、戦死者の数の多さに驚かされるとともに、ヌヌマチガマでの体験

は、当時の戦争の生々しい様子を子ども達も目の当たりにしたと思います。 

２日目になると青空が広がり、南国の太陽の光を浴びながら、予定通り午前中はマリン体験・文化体験を、

午後は美ら海水族館の見学をしました。マリン体験での子ども達の無邪気な笑顔が印象に残っています。この

日のホテルでの夕食後のレクリエーションは、笑いあり、涙ありのかけがえのない思い出に残る時間だったと思

います。 

３日目は、嘉手納米軍基地、首里城の見学、そして国際通りの班別行動でした。首里城は、令和元年の火災

により現在復興中ですが、滅多に見られない工事の様子を見学することができました。３日間の行程を予定通

り終えて、夜遅くはなりましたが、無事に白橿中学校に戻ることができました。子どもたち、保護者のみなさま、

教職員、そしてツーリストの方々も含め、みんなで作り上げた心温まる本当に思い出に残る良い修学旅行にな

ったと思います。保護者のみなさまにおかれましては、ご理解とご協力ありがとうございました。 

 

 

▼ガマ                                         ▼美ら海水族館                                        

 

 

 

                                           ▲那覇 国際通り 

▲マリン体験  

 

 

 

※約１分間のダイジェスト動画を作成しています。QR コードから閲覧が可能ですが、この Youtube 動画は、白橿中学校関

係者を対象とした【限定公開】（URL を知っている人にしか閲覧できない公開方法）として作成しました。その主旨をご理解

いただき、閲覧していただきますようお願いします。 

    《白橿中学校だより 第４号》 

令和６年 ６月７日発行 

文責：校長 西村 拓司         ホームページ 

《修学旅行１日目》  

めんそーれ沖縄  

○美ら SUNビーチ 

○ひめゆりの塔・沖縄平和祈念資料館

○ヌヌマチガマ 

《修学旅行２日目》  

ハイサイー沖縄  

○もとぶ元気村 マリン体験 

○もとぶ元気村 文化体験 

○美ら海水族館 

 

《修学旅行３日目》  

ゆいまーる沖縄  

○沖縄 米軍嘉手納基地 

○首里城 

○国際通り 

 
限定公開 限定公開 限定公開 



１年生 思い出に残る吉野山の校外学習！ 

学年だより第３号  『 道 ～千里の道も一歩から～』 より抜粋       文責：田中 宏樹（１年主任）  

１日目のウォークラリーでは、みんなで協力すること、時間を守ることをすべての班がきっちり守って、無事に

ゴールすることができました。道に迷ったり、きつい坂道に心が折れそうになったりしましたが、班のみんなで励

ましあって乗り切ってくれました。旅館ではご飯をモリモリ食べる姿に感心させられました。夜のレクレーション

でも、学年の素晴らしいパワーを見せてもらいました。 

２日目のスケッチハイキングは、蔵王堂や吉水神社でスケッチを行いました。作品を十分に仕上げることがで

きなかった人もいますが、吉野山の文化財と自然の美しさにふれることができました。２日間とても充実した素

晴らしい体験となりました。また、校外学習実行委員を中心に自分たちで行事を創り上げることができたことも

大きな成果です。行事を通して、みんなの笑顔や一生懸命な姿をいっぱい見ることができて嬉しかったです。 

 ５月の学年だより第２号で、「取り組みの中で、たくさ

んの人と積極的に声を掛け合うこと、仲間のいいところ

を見つけることに目を向けてください」と伝えました。 

実際に積極的に一歩を踏み出している人たちがたくさ

んいました。今後も継続して、普段の生活でもたくさん

の人と繋がっていきましょう。今週から班新聞づくりが

始まっています。学んできたことをしっかりまとめて、良

い発表会ができるよう最後までみんなで力を合わせて

頑張っていきましょう。 

 

 

２年生 大阪方面の校外学習 実り多き大阪旅！ 

学年だより第７号 『 Beyond ２nd ～挑みつづける～』 より抜粋    文責：小峠 大樹（２年主任）  

  大阪での校外学習はどうでしたか。普段、学校生活を送っている中学校を離れ、大阪の街で様々な施設を

見学し、そこで新たな気づきや発見がたくさんあったと思います。公共の場にでて自分たちだけで活動すること

の難しさ、仲間と協力することの大切さなど今回の校外学習で経験したことを今後の生活に生かしてください。 

保護者のみなさまにおかれましては、校外学習に際し、多大なご協力をいただきありがとうございました。 

大きなトラブルもなく、無事に活動を終えることができました。今回は、班行動が活動のほとんどを占めたので、

不安な気持ちを持っていた生徒も多くいましたが、いざ駅を出発すると時間に遅れることなく昼の大阪城、最

後の橿原神宮前駅にチェックインすることができました。すでに十分聞いていただいているとは思いますが、大

阪での一日の様子をお子様からたくさん聞いてあげていただけますと幸いです。 

この活動が、来年の沖縄修学旅行に繋がっていくことを期待して、これからの学校生活も頑張ってもらいた

いと思います。今後ともご理解、ご協力の程お願い致します。 

【生徒の感想より】 

僕は、この校外学習でたくさん初めての体験をしてきました。また、それらのことは、すごく大変で難しかったです。  

まず初めに電車の乗り継ぎのことです。いざホームに入って

みると切符の買い方がわからないし、どの電車に乗ってい

いかわからない、ホームが広すぎて地下鉄の出発時間に間

に合わなかったなどすごく苦労しました。けれど自分が乗る

ときの勉強にもなりました。二つ目は、徒歩でのことです。ま

さかの班全員が大阪城から造幣博物館までの道のりを知

らなかったことです。なんとか地図を頼りにたどり着くことが

できて良かったです。僕はこの校外学習でたくさんのことを

知り、たくさんのことを学びました。      


